Приложение 2

ПРАВИЛА ОФОРМЛЕНИЯ СТАТЕЙ 

для Межрегиональной научно-практической конференции  

«ИППОТЕРАПИЯ И КОННЫЙ СПОРТ ДЛЯ ИНВАЛИДОВ»

Объем статей не более 8 страниц через 1,0 интервал, представляется без отступов в первой строке абзаца. Шрифт TimesNewRoman, размер 14. Поля: все по 2 см, без колонтитулов. Выравнивание по ширине, нумерацию страниц не выполнять.

Все сокращения могут быть использованы только после упоминания полного термина. Текст не должен содержать переносы слов. Иллюстрации (таблицы, рисунки, диаграммы) помещаются в текст в черно-белом цвете и не должны выходить за границы текста. Рисунки и диаграммы также должны быть высланы отдельным файлом в формате .xls  или .pdf. Различные символы, подписи, шкалы на рисунках должны быть удобны для чтения и пропорциональны размеру рисунка. 

Статья должна быть сохранена в формате Мiсrоsоft Word, название файлу дается по фамилии первого автора.

В первом абзаце указывается название статьи ПРОПИСНЫМИ БУКВАМИ (выравнивание по центру).

Во втором абзаце указываются фамилия автора, инициалы

(выравнивание по правому краю).

В третьем абзаце –город 

(выравнивание по правому краю).

С четвертого абзаца начинается текст. 

Библиографический список в конце статьи называется ЛИТЕРАТУРА (выравнивание по центру) и оформляется в алфавитном порядке в полном соответствии с ГОСТом (выравнивание по ширине без отступов), ссылки на литературу в тексте приводятся цифрами, соответствующими номеру автора в библиографическом списке в квадратных скобках. Например: [1, 5, 7].

Все статьи будут публиковаться в авторской редакции. Организационный сбор – 500 руб. за публикацию.

